

دولت ۵۴ درصد از بندهای قانون بودجه ۸۶ اجرائی نکرده است
عضو کمیسیون برنامه، بودجه و محاسبات با اشاره به گزارش فرعیج بودجه سال ۸۶ گفت: دولت در سال ۸۶ پنجاه و چهار درصد از بندهای قانون بودجه را اجرا نکرده است. موسی الرضا ثروتی نماینده بجنورد در گفتگو با ایلنا گفت: طبق گزارش دیوان محاسبات در مورد فرعیج سال ۸۶ دولت موارد متعددی تخلف از قانون بودجه سال ۸۶ داشته است که بیشترین آنها در وزارت نفت، وزارت کشور، سازمان میراث فرهنگی و نهاد ریاست جمهوری است. وی افزود: عدم اجرای قانون بودجه سال ۸۶ توسط وزارت صنایع و معادن و سازمان‌های ذی ربط آن نیز نسبت به بقیه سازمان‌ها قابل توجه‌تر بوده است. ثروتی همچنین در مورد تخلفات وزارت نفت که در گزارش فرعیج سال ۸۶ بیشترین تخلفات را به خود اختصاص داده است، گفت: ۲ هزار میلیارد تومان واردات بنزین در این گزارش از سوی وزارت نفت درج شده که تخلف عمده این سازمان محسوب می شود. وی گفت: این تخلف ۲ هزار میلیاردی وزارت نفت، بدون مجوز مجلس برای معاوضه نفت با بنزین بوده است.



عضو کمیسیون برنامه، بودجه و محاسبات با اشاره به گزارش فرعیج بودجه سال ۸۶ گفت: دولت در سال ۸۶ پنجاه و چهار درصد از بندهای قانون بودجه را اجرا نکرده است. موسی الرضا ثروتی نماینده بجنورد در گفتگو با ایلنا گفت: طبق گزارش دیوان محاسبات در مورد فرعیج سال ۸۶ دولت موارد متعددی تخلف از قانون بودجه سال ۸۶ داشته است که بیشترین آنها در وزارت نفت، وزارت کشور، سازمان میراث فرهنگی و نهاد ریاست جمهوری است. وی افزود: عدم اجرای قانون بودجه سال ۸۶ توسط وزارت صنایع و معادن و سازمان‌های ذی ربط آن نیز نسبت به بقیه سازمان‌ها قابل توجه‌تر بوده است. ثروتی همچنین در مورد تخلفات وزارت نفت که در گزارش فرعیج سال ۸۶ بیشترین تخلفات را به خود اختصاص داده است، گفت: ۲ هزار میلیارد تومان واردات بنزین در این گزارش از سوی وزارت نفت درج شده که تخلف عمده این سازمان محسوب می شود. وی گفت: این تخلف ۲ هزار میلیاردی وزارت نفت، بدون مجوز مجلس برای معاوضه نفت با بنزین بوده است.

● **روی خط آفتاب** ۶۶۴۹۵۸۳۳

۱۱۱۱-روشنایی از کرج
گرت اسباب طرب هست مهیا به کنار
یاده می نوش و بنوشان می از کف مگذاز
چشم امید به دور فلک و چرخ مدار
تکیه بر اختر شگبرکد مکن کین عیار
تاج کاپوس ربود و کمر کیکسرو.(۱۷۲۱)
۰۰۵۹-ساز آمل تماس می گیرم. آقای جنتی فرموده اند:به شکر خداوند اقتصاد غرب متلاشی شده است. آقای کروبی چه خوب گفته اند آمریکا و اروپا کار خود را بلد هستند، شما به فکر منافع ایران باشید. در ضمن رای نمایندگان در مورد یارانه نقدی که با درخواست دولت برای هدفمند کردن یارانه ها مخالفت کردند جالب بود چون با آزادسازی قیمت انرژی معلوم نبود وضعیت اقشار ضعیف جامعه چه می شد. از فعال شدن بعضی جریان‌ها هم برای جلوگیری از بازگشت اصلاح طلبان که آقای خاتمی به آن اشاره کرد به خدا پناه می بریم.(۱۷۲۱)

۱۰- به قول شما میرحسین می گوید «امدمن نه از سر خودبسندی است نه با غفلت از مشکلات» امیدوارم که ایشان شفاف صحبت کنند و برنامه شان را به طور روشن و دقیق به مردم بگویند و دیگر اینکه شماضمن گران کردن روزنامه، حروف روزنامه را هم ریز کریدید خصوصاً ستون روی خط آفتاب را تنگ نظری خوب نیست برای مطلب بیشتر صفحه روزنامه را زیادتر کنید و کمی هم به جای کم خرج کردن، فکر چشم خوانندگان باشید.(۱۷۲۱)
۰۰۴۰-سوک دلانم داشتیم چراستون روی خط آفتاب این قدر ریز نوش می شوید،به خیاخسته شدیم چشممان ماکوتر از همیشه می شود
دوما خیلی مئون از آقای و احدی با سر مقاله «سایت‌های شومندگی» لطف کنید بنویسند ما می توایم یک سایت شومندگی هم داشته باشیم که چماق به دستان و کفن یوشان را به مردم معرفی کند.(۱۷۲۱)
آفتاب یزد، ریز شدن مندرجات این ستون، به خاطر افزودن ریز تعداد پیام‌های قابل چاپ بود. در عین حال با توجه به تعداد زیاد اعتراضات، از این به بعد پیام‌ها با همان قلم و اندازه قبلی چاپ خواهند شد.

۰۱۱۷- بنا به اظهارات وزیر بزرگانی مبنی بر عدم افزایش قیمت ها، یعنی مافوق قیمت مرغ ۳۳۰۰ تومانی ده روز پیش با حالا که ۲۶۰۰ تومان شده را نمی دانیم؟ (۱۷۲۱)

۰۱۱۳- جوانی ۵۰ دختر را اغفال و به آنها تعرض کرده و بازداشت شده، با توجه به اینکه ایشان بدون سلاح گرم و سردی و به کار بردن مواد افیونی و بیپوش کتنده و با زبان چرب به تنهایی موفق بود نقشه‌های شوم خود را اجرا کند خاتم‌ها نمی توانند بی تقصیر باشند چون به ایشان اعتماد کرده و پناه برندن من فکر می کنم اینکه امار ازدواج در مملکت خیلی پایین است نمی تواند بی علت باشد. (۱۷۲۱)

● **۹۶۳- می خواستم از نحوه آزمون کانون وکلا انتقاد کنم، امسال طراحی سوالات خارج از منبع بوده و بانیان دولتی ارائه کارنامه به قبول نشدگان اسامی داوطلبان قبول شده را اعلام کردند.(۱۷۲۱)**

● **۹۵۸-می خواستم از متخصصین امر تقاضا کنم برای دوباره به کما رفتن برخی سیاستمداران نخبه‌پندیده که این آقایین می کنند سلفی در کما خواهند بود بتوانند کمکی بکنند که به آنها بد نگذرد.(۱۷۲۲)**

● **۱۷۲۱- از زهرا تماس می گیرم. آقایان خاتمی، موسوی و کروبی! شما را به سرزمین پاک ایران زمین قسم می دهم که به خاطر رفع مشکلات کشور و اصلاح طلبان از تفرق آراء جلوگیری کنید. بگذارید با اطمینان خاطر در پای صندوق رای‌های رای حاضر شوم.(۱۷۲۲)**

● **۱۵۲۹- از گران تماس می گیرم. از قول سردبیر نوشته اید که مردم به چه چیزی اعتماد کنند؟! و از قول آقای هاشمی رفسنجانی نوشته اید که اسامی آیدنده از لحاظ نوسانات اقتصادی سال ویژه ای خواهد بود» قبل از انتخابات مجلس هشتم مسئولان دولتی فرمودند بنزین در سال ۸۷ گران نمی شود و همان صد تومان خواهد بود بعد که نمایندگان مجلس هشتم از مردم رای گرفتند بنزین به ۴۰۰ تومان رسید و بعد از ذیبال آن همه چیز گران شد.(۱۷۲۲)**

● **۱۷۳۳- با سلام و درود بر گردندگان روزنامه وزین آفتاب یزد، امام خمینی فرمودند: «مجلس در راس امور است، مجلس عصاره ملت است. می خواستم از بعضی اصولگرایان سوال کنم تحریم مجلس توسط بعضی مسئولان دولت برای رسیدگی به بودجه سال ۸۸ را به چه توجیهی می کنند؟(۱۷۲۲)**

● **۱۳۱۴- به عنوان یک شهروند ایرانی پیشنهاد داشتم با توجه به اینکه مرتباًمسئولین فعلی کشور از طریق رسانه ملی اعلام می کنند که کار انجام شده در این دولت برای تمام عمر انقلاب است در پایان دوره ریاست جمهوری لیست پروژه های انجام شده را در چند نوبت در روزنامه های کشور درج کنند تا مبادا دولت‌های بعدی، آن را در کارنامه خود ثبت نمایند. (۱۷۲۲)**

● **۱۳۱۱- از قلم تماس می گیرم. من چون کارم مربوط به بازار است و با قشر فقیر جامعه هم سروکار دارم، می بینم بازاریان و هم کسانی که ضعیف هستند و هم کسانی که چپی و هم کسانی که راستی هستند از میان آنها عدل زیادی نظرشان روی آقای مهندس موسوی است و مسئله دیگر اینکه می خواستم به معجزیان و دست لئبرکاران انتخابات بگویم که خیلی نکرده‌ینت دخالت در انتخابات نداشته باشند.(۱۷۲۲)**

● **۱۹۵۷- راجع به کاندیدای شدن آقای مهندس موسوی می خواستم بگویم آلان تا اینجا به نفع اصلاح طلبان است، چون این سه کانیدایی که از اصلاح طلبان در میدان هستند می توانند بیشتر**

سابق را جمع کنند. خاتمی که میانه بویوند و تا دو ماه دیگر این به نفع است، می توانند به طور کامل تبلیغات کرده و آرا را جمع کنند. فقط آخر سر باید معلوم شود کدام بیشترین رای را دارند، آن دو نفر دیگر باید با گذشت و ایثار به نفع مردم و مملکت کنار بروند و برای آن یک نفر تبلیغ کنند.(۱۷۲۲)

● **۱۷۱۸- آقای تماس می گیرم. آقای نودری وزیر نفت اشاره داشتند به اینکه صنعت نفت اسامی به معنای واقعی ملی شد، من نمی دانم مگر ملی شدن صنعت نفت در زمان مصدق انجام نشده بود که ایشان اسامی ملی شدن صنعت نفت را به نام این دولت ثبت کردند؟! ایشان اگر راست می گویند لطفاً پاسخ دهند.میلیاردها دار درآمد حاصل از نفت چه و چرا کشایشی در زندگی مردم ایجاد نکرد؟ در ضمن از سرمقاله «به چه چیز اعتماد کنند» به قلم سردبیر محترم تشکر می کنم. قلم شیوای شما توانا تر باد.(۱۷۲۲)**

● **دولت ۵۴ درصد از بندهای قانون بودجه ۸۶ اجرائی نکرده است**

● **۱۸ فروردین ۱۳۸۸**

آفتاب

● **شماره ۲۵۹۶**

● **هیچ ملاقات و مذاکره ای با نمایندگان آمریکا نداشته ایم**

معاون وزیر خارجه با حضور در جلسه دیروز کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی تاکید کرد: هیچ مذاکره و ملاقاتی با نمایندگان آمریکا در اجلاس لاهه نداشته است. شهرباری عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی در گفتگو با ایلنا، با اعلام این خبر افزود: به گفته مهدی آخوندزاده نمایندگان آمریکا در حاشیه اجلاس لاهه اشتیاق زیادی برای مذاکره با نمایندگان ایران داشتند و اشتیاق خود را به شکل غیر مستقیم به ما ابراز می کردند اما هیچ ملاقات و مذاکره ای ما با آنها نداشتیم و حتی هیچ نامه‌ای هم میان دو طرف رد و بدل نشده است. وی در پاسخ به اینکه «اشتیاق غیر مستقیم مقامات آمریکایی برای مذاکره با نمایندگان ایران چگونه ابراز شده است؟» گفت: آخوندزاده توضیح دقیقی در این زمینه ندادند اما گویا یکی از مقامات آمریکایی قصد داشته است سخنرانی وی را مورد تشویق قرار دهد. هیئت همراه ایرانی نیز متوجه تمایل نمایندگان آمریکا برای مذاکره با نمایندگان ایران در حاشیه اجلاس لاهه شده بودند. این عضو کمیسیون امنیت ملی افزود: معاون وزیر خارجه همچنین گزارشی از اقدامات این وزارتخانه برای پیگیری وضعیت عظارزاده دیپلمات ربوده شده ایرانی در پاکستان ارائه داد.

● **محمد خوش چهره**

اطلاعات بالای غربی‌ها از درآمد ایران ناشی از بی صداقی آمار دهندگان دولتی است



سرمایه اجتماعی یعنی مردم توانستند کشور را از سختی‌ها و توطئه‌های بنیان کن، سرفراز بیرون بیاورند و نظام همواره به حضور این سرمایه در قالب مشارکت‌های مردمی نیازمند است. این نماینده سابق مجلس با تاکید بر این نکته که دستاوردهای نظام زمانی بوده که باور مردم جلب شده، متذکر شد: صداقت و

● **کروبی:**

اجازه نمی دهیم برخی افراد هر دخالتی که می خواهند در انتخابات بکنند

پایگاه رای آنها اطلاعات کافی نداریم؛ این امری منطقی نیست که بگوئیم یک کاندیدا با نفع دیگری کنار بود و تا وحدت ایجاد شود. به گزارش سایت خبری سحام، وی افزود: موسوی تصمیم گرفته که وارد عرصه انتخابات شود و این گونه تشخیص داده اند که اگر حضور نداشته باشد ممکن است حواشی روی دهد که به نفع و صلاح انقلاب نباشد. بنابراین من نمی فهمم این چه روندی است که برخی می خواهند که تشخیص یک فرد را تغییر دهند و به او بگویند که به گونه ای دیگر تصمیم گیری کند. من نسبت به این

● **عضو فراسیون اصولگرایان:**

میر حسین موسوی جایگاه ویژه‌ای در بین نخبگان دارد

موسوی در شرایط سخت کشور با مدیریت قوی خود همبستگی را در کشور به وجود آورد. حسین سبحانی نیا نماینده نیشابور در گفتگو با ایلنا، در تشریح و ارزیابی فضای انتخابات آتی ریاست جمهوری گفت: هم اکنون دو کاندیدای اصلی وارد صحنه انتخابات شدند که به نظر می‌رسد محور اجماع دو طیف اصولگرا و اصلاح طلب قرار گیرند. وی با بیان اینکه احمدی نژاد و موسوی هر کدام در بین جناح‌های خود تاثیر گذار هستند، گفت: هم اکنون برنامه کاندیداهاست که می تواند بر تعلق سیاسی آنها غلبه کرده و پیروزی را برای هر کدام از جناح ها رقم بزند. سبحانی نیا در ادامه افزود: اگر چه نسل‌های جوان انقلاب به خوبی درباره سوابق مدیریتی میرحسین موسوی آگاهی ندارند اما طرفداری سیاسیون و بخش‌های کشور سبب شده است که مجدداً میرحسین موسوی با عنوان کاندیداتوری برای حضور در انتخابات آتی ریاست جمهوری پایگاهش را در بین طیف‌های توده‌ای مردم بازسازی کند. وی سپس به جایگاه احمدی نژاد در بین اقشار مردم اشاره کرد و گفت: احمدی نژاد توانسته است پایگاه قوی را در بین مردم به‌ویژه اقشار محروم به دست آورد که این نکته مهمی در برنامه این کاندیداست. سبحانی نیا درباره «دلیل به اجماع نرسیدن اصولگرایان بر سر کاندیداتوری احمدی نژاد» گفت: انتقاداتی به نظر می‌رسد.

● **هدایت آقای:**

مسئولین اجازه ندهند به خاطر منافع جناحی در آرای مردم دخالت صورت گیرد

یک عضو حزب کارگزاران معتمد است: بهرپز از تخریب، تأمین سلامت انتخابات، تبلیغات سالم و به دور از هرگونه نگرانی و ایجاد باد مردم نسبت به این که در جمهوری اسلامی از آرای آن‌ها صیانت می‌شود، از مهم‌ترین ارزاومات فضای انتخابات محسوب می‌شود. هدایت آقای در گفتگو با ایبنا، سه مولفه را در لزوم شکل گیری فضای انتخاباتی موثر دانست و اظهار کرد: اولین و اصلی ترین مولفه، حفظ باورها و ارتقای سطح آگاهی مردم نسبت به انتخابات است، بدین معنا که این تلقی در جامعه وجود نداشته باشد که رای مردم با تصمیم گیری مسئولان متفاوت است. مولفه دوم که اهمیت بالایی دارد، سلامت انتخابات است. مسئولین باید آمانداری را به‌ویژه در شرایط آرم که هیئت‌های اجرائی و نظارت از یک طیف هستند، بیشتر رعایت کنند و اجازه ندهند به خاطر منافع جناحی دخالتی در آرای مردم صورت بگیرد. وی افزود: مولفه سوم بیماری بداخلاقی سیاسی و شیوع تخریب‌هاست که متأسفانه چندی است که در فضای سیاسی کشور نسبت به کاندیداهاروتی گرفته و بنیاد صورت بدعت به خودبگیرد، بلکه باید آن را برخورد کرد. آقای با بیان این که «اگر این سه مولفه، مورد توجه قرار گیرد، فضای گرمی را در انتخابات آینده شاهد خواهیم بود. بر لزوم سلامت تبلیغات و نیز افزایش مشارکت مردمی تاکید کرد و گفت: تبلیغات باید به دور از بزرگ نمایی‌های غیرواقعی باشد تا بتواند در جامعه مقبول واقع شود.

نقض تمدید بازداشت سه ماهه پالیزدار

پالیزدار، در اولین فرصت علت این موضوع را پیگیری کردم و به چشم خود دیدم که محافظت اطلاعات قوه قضائیه طی شرحی به تاریخ همان روز روز صورت گرفت. در مورد آرای پالیزدار خطاب به مدیر خراسانی نوشته شده که چون بیم فرار متهم می‌رود و در صورت فرار حربه تبلیغاتی برای معاندین خواهد بود تقاضای سه ماه بازداشت مستمر تقاضای می‌شود که در قلمرو چنین قید زمانی است و وجود ندارد و تنها تمهیدی قرار بازداشتی ماه به یک ماه است. وی یاد آور شد: به همین دلیل به این قرار اعتراض کردم. وی افزود که اطفی مراجعه‌ای که به شعبه ۳۶ دادگاه تجدیدنظر داشتیم متوجه شدیم که شعبه مذکور تمدید بازداشت سه ماهه را نقض و تنها یک ماه بازداشت موافقت کرده‌است.»

● **آمریکا دیگر مدینه فاضله نیست**

فرمانده نیروی مقاومت بسیج با تحلیل شرایط فعلی آمریکا گفت که اگر استقامت ملت ایران در مقابل تهدیدات آمریکا ادامه یابد حاکمان این کشور به تغییر واقعی رفتار و رویکرد در مقابل ایران تن خواهند داد. به گزارش ایسنا، طالب اظهار کرد: اگر آمریکا در حوزه‌های داخلی و بین‌المللی به سرعت تحولاتی ایجاد نکند به دلیل چالش‌های اجتماعی، سیاسی، امنیتی و اقتصادی با مشکل فروپاشی مواجه خواهد شد. طالب در ادامه با اشاره به این که «آمریکایی‌ها با شعار تغییر می خواهند خود را از بحران‌های موجود نجات دهند» افزود: آمریکا دیگر مدینه فاضله نیست و در افکار عمومی شکست خورده است و آن زندگی رویایی که برای مردم دنیا معرفی می‌کردند امروز در آمریکا معنایی ندارد. وی با اشاره به پیام رئیس‌جمهور آمریکا به مردم ایران به مناسبت سال ۸۸ گفت: ملت ایران تغییر زبانی را نمی‌خواهد بلکه باید ماهیت و رویکرد آمریکا نسبت به ملت ایران عوض شود و اگر ملت ایران همچون گذشته استقامت به خرج دهد آمریکا را وادار خواهد کرد تا تغییر واقعی که همان تغییر در رویکرد است را بپذیرد.

● **روی خط آفتاب** ۶۶۴۹۲۵۶

● **۲۳۰۰- از مازندران تماس می گیرم. خاتم مهربم هرزوی که اصولگرا می باشند گفته اند: مولع برای اصلاح طلبان، ناشی از برخی کج سلبه‌گی های شخصی است. می خواستم بگویم لطفاً پشت پرده، این کج سلبه‌گی های شخصی راه مردم معرفی کند، مگر نمی شود با اینها که قانون شکنی می کنند بر خورد قانونی انجام داد؟ این مملکت قانون داره هر کسی که قانون را زیر پا می گذارد باید او بر خورد شود مگر اینکه بپذیریم که عده ای خاص هستند که به خود اجازه می دهند هر کاری بکنند و برای خود مصونیت قائل باشند که نباید مورد بازخواست قرار گیرند.(۱۷۲۱)**

● **۲۳۰۲- آقای احمدی نژاد فرموده اند: کمتر کسی به نجات اقتصاد سرمایه داری امید دارد. می خواستم از آقای رئیس جمهور بپرسم اقتصاد ایران از چه نوع اقتصادی است؟ آیا سرمایه داری هست یا نیست؟(۱۷۲۳)**

● **۱۲۴۸- در مورد آقای موسوی ۹۹ نفر که در سال ۶۷ مخالفت کردند الان هم حضور دارند اگر ناپاید بهتر است.(۱۷۲۳)**

● **۱۷۲۵- واقعا نمی دانم اسم این کار را چه بگذاریم. آقای کروبی هر کجا می رود، یک تکه نانانش، باعث آشوب و ایجاد فضای رعب و وحشت می‌شوند اگر من نوعی این کار را بکنم کسی با من کاری خواهد داشت؟ آقای کروبی هر چه هست به انقلاب خیلی خدمت کرده‌اند نباید این کارها را ایشان کرد.(۱۷۲۱)**

● **آفتاب یزد: شاید خداوند اراده فرموده که عده‌ای، پیشاپیش دست خود را برای مردم رو کنند!**

● **۱۷۲۲- می‌خواستم ببینم سناد انتخاباتی آقای اعلمی در تهران و شهرستان‌ها تشکیل خواهد شد یا نه و از ایشان خیلی ممنونم که به انتخابات آمدند.(۱۷۲۱)**

● **۱۷۲۵- باز نشسته از کرج هستم، با توجه به انکار گرانی از سوی وزیر بازرگانی، خواستم بگویم وزیر تقصیر ندارد مقرر اصولگرایان هستند که استیضاح وزراء قلم‌باشک بازی می‌کنند، به فرمایش معاون آقای رئیس جمهور در دانشگاه علم و صنعت نمی‌توانیم کسی که از خود را به خواب زده بیدار کنیم.(۱۷۲۱)**

● **۱۶۳۸- آقای افشین قطعی سرمربی سابق تیم پرسپولیس در مورد آقای علی دایی سرمربی ملی تیم گشتند رابطه به دانش برتری داشته است. من نمی‌دانم دانش آقای قطعی تا چه اندازه است ولی می‌دانم که آقای علی دایی از بهترین دانش‌های ایران فارغ التحصیل شده‌است و به خاطر ایران سر و دست و سینه‌اش شکسته اما آن موقع که آقای قطعی کمی مربی تیم کرم بودی، جوئی، ایشان روزی قیامتی شده. شما برای این کار چه دلیل و منطقی دارید، این همه سینه‌مانی برای چیست؟ این ستون را نگاه کنید ۹۵ درصدش سینه‌مانی است به جز تیرهای صفحه اول و مسائل دیگر.(۱۷۲۴)**

● **آفتاب یزد: ۱- سیاسیگزار می‌شویم اگر یک مورد مطلب خلاف واقع در این ستون یا بخش‌های دیگر روزنامه را با ما در میان بگذارید. ما ۲- هم معتقدیم که قیامتی وجود دارد و در آن، کسانی که فقط با انگیزه‌های جناحی، اشکالات دولت را مخطی می‌کنند و موجب ایراد خسارت به مملکت می‌شوند با سخت‌ترین عذاب به خاطر تخریب حق الناس مواجه خواهند شد.**

● **۱۳۲۵- هم‌زمان باخجسته میلادختان‌الانیتا محمد مصطفی(ص)**

روود چهره‌ها صلح به عرصه انتخابات دهمین دوره ریاست جمهوری را شاد باش عرض می‌کنم، ضمن ستایش از انتقادات برحق شخصیت‌های برجسته اصلاح طلب و اصولگرا از برخی تک‌روی‌ها، مقدم برگردد خرد و استقامت علیه فقر آقای میرحسین موسوی به عرصه انتخابات ریاست جمهوری می‌آگرایی می‌دارم، تردیدی نیست که سابقه درخشان و ذهن هوشیار و قانونمدار این مدیر متقی با توجه به شرایط مساعدی که برای کاهش انبوه مشکلات فراهم شده‌است در تقویت نظام مقدس جمهوری اسلامی بسیار موثر خواهد بود.(۱۷۲۵)

● **۱۵۲۵- بسیاری از آحاد مردم ایران بدون اغراق مهندس موسوی رایک مدیر فعال و در دستکار و امین می‌دانند اما حالا هر چه بدتر فکر می‌کنم و در دنیای ذهن خود وقایع سی ساله اخیر در جریان واقع بزرگی که در این دیار روی داده‌است مانند ۸ تیر و قتل‌های زنجیره‌ای و مضایعی که گروه‌ها و اقشاری از مردم ما مانند دانشجویان، زنان، کارگران و امثالهم در مقاطع گوناگون با آنها روبه‌رو شده‌اند، سکوت کرده‌است و اسامی پنده در بیانات سابق و لاحق ایشان هرگز دفاعی از توسعه سیاسی و آزادی‌های مدنی و اجتماعی وحشی هنری که نامبرده در زمره هنرمندان هم محسوب می‌شود ندیدم و نشنیدم، لذا مناجاب ایشان را تاملین‌کننده آمال و آرزوهای به حق تاریخی ملت ایران نمی‌دانم.(۱۷۲۵)**

● **آفتاب یزد: بد نیست بدانید که در جریان توقیف ناگهانی مطبوعات در سال ۱۳۷۸، موسوی نخستین کسی بود که از عبارت «توقیف فلانی» استفاده کرد.**

● **۱۶۵۰- با درود به آفتابان عزیزم، در روزنامه وزین آفتاب یزد خواندم ۸۰۰ هزار حاشیه نشین مشهد به اولیه ترین امکانات محتاج هستند. آفتابیان عزیز، واقعیت این است یا خبر شما جعلی وغیرواقعی است، و با کسانی که علیرغم وجود چنین افرادی، بدون رضایت ملت، بیت‌المال مسلمانان را به کشورهای دیگر می‌بخشند دچار اشکالاتی هستید.(۱۷۲۶)**

● **۹۳۹- بحث انصراف آقای خاتمی است، می‌خواستم پیشنهاد کنم این موضوع را به بعد از بنیاد صلاحیت‌ها موکول کنند چون هیچ‌بعد نیست صلاحیت آقای موسوی را نپذیرند.(۱۷۲۶)**

● **۱۱۵۰- از همدان تماس می گیرم. از مقاله آقای سردبیر مورخ ۱۷۲۴ واقعا متشکر و ممنون هستم. با بلد گفت هرچه بگنجد نمکش می‌زند وای به روزی که بگنجد نمک! (۱۷۲۴)**

سیاسی